



一件难忘的事

小记者:王一鸣 编号:207245 项城市第二实验小学四(3)班

一天,爸爸妈妈有事外出,让我去姥姥家吃饭。刚要出门,外面就哗哗地下起大雨,我手撑雨伞,脚淌积水,急匆匆地走到车站,上了汽车。

也许因为是下雨天吧,车上非常拥挤,可以说是摩肩接踵,我赶快穿过拥挤的人群,躲到车厢的一个角落。我站好后,急忙收好湿漉漉的雨伞,尽量不让身体来回晃动,免得“惹是生非”。可是,怕什么,偏偏就来什么,突然,疾驰的汽车来了一个急刹车,我的身子猛地向前一扑。为了不使自己倒下,右

脚连忙向后退了一步,我感觉到我踩着了一个人的脚,心里一惊,手里的雨伞也“啪”地一声摔在地上,我连忙把脚收了回来。掉下来的雨伞,沾湿了他的裤子,我抬起头,看见一位叔叔,他看我发颤的样子,弯下腰去,捡起雨伞,微笑着对我说:“拿好你的伞,小朋友,刹车时你得当心啊!”咦,这真奇怪,明明是我弄脏了他的鞋和裤子,他却关心起我来了。当时,满脸通红的我,连忙从口袋里拿出几张纸巾,小心翼翼地说:“我弄脏了您的鞋和裤子,让我来帮您擦

擦吧。”他赶紧阻拦我:“没关系!回家洗洗就好了。”这时,迎面又开来一辆大卡车,他连忙扶着我的胳膊说:“快站好!”顿时,我的心里吹来了一阵春风,暖洋洋的。

汽车到站后,我小心翼翼地穿过人群,走下车厢。下车后,我特意走到车厢外,向他招招手,他向我笑了笑。看着他的脸庞,我真想对他说:“叔叔,我虽然不认识您,可我感觉到您人真好。”

到现在,这件事还在我的脑海里回荡……

(辅导老师:李慧)

朗读让生活更美好

小记者:张展硕 编号:207573 项城市第二实验小学六(5)班

我最喜欢在夕阳余晖下,捧起一本自己喜欢的书朗读。

俗话说:“读书有三到,谓心到、眼到、口到。”其中,“口到”就是大声朗读的意思,只有用心大声朗读,才能将知识转化成自己的东西。

记得在我三四岁时,就爱用纸卷成话筒

大声地朗读。六岁时,妈妈毫不犹豫地给我报了口才班,想让我把这个好习惯坚持下去。一眨眼,我已经学习口才六年了。今年暑假,我成功拿到了国家文化部中国歌剧舞剧院的朗诵十级(最高级)证书。

只要没事儿,我就爱朗读,不论是语言优

美的文学作品,还是报纸上的新闻稿件。一位前辈曾说:“一个喜欢读书的孩子,语文成绩不会差!”我将继续努力朗读,朝着梦想的“康庄大道”奋勇前进。

朗读,无处不在;朗读,让生活更美好!

(辅导教师:刘小勤)

一个馒头

小记者:张子谦 编号:200858 周口经济开发区开元路小学五(1)班

“一个馒头引发的血案”这些日子被炒得火热,而我则由今天早上的馒头想到很多。

吃完早饭正准备去学校,却发现过道上“躺着”一个馒头。我把它捡起来,细细端详。这不是一块普通的馒头,在它身上已经找不到一块白净的地方,而且好像被揉捏过一样,蜷缩在一

起,变成了一个硬疙瘩。我好生奇怪,刚才有那么多人走过,是谁扔的呢?为什么没有人捡起来呢?

两万五千里长征途中,红军吃不上饭,睡不上觉,啃树皮,吃皮带,睡雪窝……电影电视上的种种场景浮上心头,但是,现在的人却如此轻易地糟蹋一个馒头!

前几天,我们几个要

好的同学一起玩。我问他们心目中的英雄是谁,他们说是周润发,李宇春,贝克汉姆。我纳闷,为什么他们心中没有革命英雄?

的确,那些明星有价值我们学习的地方,但今天的幸福生活从哪里来?这也是值得我们每一个人深思的问题啊!

(辅导老师:党迎雪)

买菜记

小记者:李雨轩 编号:206003
融辉黄冈学校二(4)班

一个星期五的晚上七点多,我正在家里看电视,妈妈叫我出去买点葱,还没等妈妈吩咐完,我就一溜烟地跑下楼。

骑着平衡车,我很快就来到了社区超市。在超市里,我看到了韭菜、芹菜、小葱等蔬菜。当时,我心里想,妈妈让我买的到底是哪一种蔬菜呢?凭着记忆,随便选了一把菜拿回家交给妈妈。

“这个不是葱,是韭菜!”妈妈看到我买回的菜,“噗嗤”一下笑了。妈妈借机告诉我韭菜和葱的区别,她叮嘱我,在生活中要学会多观察、勤发问。

经过这次买菜,我学到了不少知识,以后买菜我再也不会买错啦!

(辅导老师:郑小娟)

我当小小消防员

小记者:许恒硕 编号:206247
商水县直一小四(4)班

那天,我兴奋地参加了小记者活动“我是小小消防员”——我和同学在老师的带领下,参观了商水县消防救援大队,体验了消防员叔叔的工作。

首先,在消防员叔叔的带领下,我们参观了消防救援车。“哇!上面有好多消防工具呀!”我们都情不自禁地尖叫起来。据消防员叔叔介绍,它可以装下十吨水。参观完消防救援车,消防员叔叔教我们怎么样使用干粉灭火器,并现场演示如何灭火。

接着,我们登上了消防救援车,以消防员叔叔的视角体验了消防工作的艰辛。我也现场学会了很多消防知识。

随后,消防员叔叔带我们参观了他们的宿舍,他们手把手地教我们如何把被子叠得像豆腐块。

正当我们要离开的时候,警铃突然响起,消防员叔叔们一转眼的功夫就集合完毕,并迅速把车开到救援现场。我体验到了当消防员的不易,正是他们在守护人民的生命和财产安全,我由衷地敬佩他们。

(辅导老师:王艳华)